

冠军只有一个,妈妈却有很多

路跑联赛长沙站收获母亲节的惊喜

5月11日早8点,长沙市橘子洲头,湖南省体育局局长李舜打响了2014年李宁全国10公里路跑联赛长沙站的发令枪。

作为中国田径协会官方赛事,比赛设专业组男女10公里、公开组男女10公里、公开组男女5公里等组别,共6000余人参赛,上一站西安站比赛受到“打人事件”影响只获得第二名的甘肃选手张宝强再次报名参加了本站比赛,最终以30分48秒32的成绩获得男子10公里专业组冠军。



奥运冠军王明娟参加了11日的比赛。



女选手在人群中格外显眼。

比赛日恰逢母亲节,在6000人的大部队里,有近1000名妈妈选手参赛更受人瞩目,或许她们很不专业,或许她们步履慢得让人很难相信她们这是在跑步,但她们的坚持都坚持完成了全程比赛。

蒋兴就是其中一位,“哎呦,腰酸背痛,看来平常锻炼得太少啦,四十几岁的人了,还是要多出来走动咧,否则真的会老得快。”站在终点,与朋友聊天的蒋兴双手叉腰笑着“抱怨”：“今天早上,屋里崽仔还特地打电话说要送我母亲节礼物,我们又不愁吃又不愁穿的,要送什么

礼物咯?你们健康,就是母亲节最好的礼物。”

年轻妈妈杜雨也是其中一位,推着婴儿车,走在6000人的大部队中,“我们母子应该算是今天最奇葩的参赛者了吧?”杜雨笑道:“崽崽快四个月了,今天天气好,一是带他出来透透气,二来是我真的要减肥了,崽崽也要有一个健康漂亮的妈妈陪着一起成长,是不是?”说话间,还用手指逗了逗小宝宝的脸蛋。

儿女健康,是所有母亲的愿望;父母健康,也是所有儿女的愿望。“很高兴能够看到越来越多的人开始关注健

身,关注自身身体的管理。”本次比赛举办单位的负责人、湖南体育产业有限公司党委书记谭鸥说道。最让谭鸥感到惊喜的还是妈妈选手的增多:“在城市里,家庭妇女和职业女性都是身体健康存在隐患的群体。今年的妈妈选手比去年增加了近一倍,希望明年即使不在母亲节当天搞比赛,还会有更多的妈妈前来,也希望她们把健身当做生活的常态,也希望更多人把健身当成一种时尚。”

■三湘华声全媒体记者 潘梁平

10km

客胜新疆,15人猜中了 没想到的是,湘涛用两个压哨球完成逆转



湘涛队史上又增加了一次绝杀的纪录。5月10日,在中甲第9轮比赛中,凭借替补前锋刘鑫瑜第89分钟的绝杀进球,湘涛在客场以2:1逆转新疆队,获得3分后继续排名积分榜第二。

在三湘华声主办的湘涛竞猜中,共有15名球迷猜中比分,通过抽取,易启鹏和黄哲各获得红牛饮料湖南分公司提供的红牛饮料1箱。仅有球迷舒丽娟连续三场猜中胜负,她获得红牛1件和运动水壶1个。

比赛的进程并不顺利。第25分钟,新疆队巴力右路角球区传球,金尼头球,新疆1:0领先。不过在第44分钟,湘涛队用一个压哨进球回击了对手,刘帅主罚任意球直接破门,将比分扳平。第70多分钟,湘涛又换上了前锋刘鑫瑜,这一次换人也最终决定了比赛。第89分钟,刘鑫瑜禁区内接刘帅直塞,顺势抽射,皮球弹进网窝,湘涛又用一个压哨球完成了绝杀。 ■三湘华声全媒体记者 刘涛

趣味秒杀

新疆VS湘涛的趣味秒杀问题为第一个进球由谁打进?第25分钟,新疆队金尼打进本场比赛第一个进球。共有6名球迷猜中,通过抽取,张建军和李海涛各获得极地体育和湘涛俱乐部提供的JOMA湘涛比赛服1套。



湘涛队庆祝进球。

麦当劳公布六名中国球童名单

长沙小选手颜其麦入选,将携手国际球星“麦”进巴西FIFA世界杯

5月10日,麦当劳公布了2014年巴西FIFA世界杯六名中国球童名单。在专业足球运动员、足球裁判与麦当劳中国管理层的见证下,39名从全国范围内海选胜出的小朋友分别参加了华中、华南、华北与华东四场分区决赛。通过足球知识与技能、个人综合素质与亲子默契三方面的比拼,并结合网络票选排名,六名幸运儿最终胜出,将代表中国担任2014年巴西FIFA世界杯麦当劳球童。

入选的六名球童分别为来自广东珠海的蒋宗翰(男,10岁)、广东深圳的彭诚上(男,7岁)、山东济南的王一帆(男,7岁)、北京的徐小淇(女,10岁)、湖南长沙的颜其麦(男,10岁)和天津的张羽桐(男,8岁)。球童名单已在新浪的活动专题网页上(<http://all.vic.sina.com.cn/mcd-fifa/>)公布。

六名小球童将于2014年7月7日从上海出发前往巴西,分别亮相7月10日(北京时间)的半决赛和7月14日(北京时间)的决赛。此届巴西FIFA世界杯,麦当劳在全球70个国家共选送1,408名球童,其中主办国巴西选送1,226名球童。

“麦”进世界杯——2014年巴西FIFA世界杯麦当劳球童选拔活动于2014年3月19日正式启动,在全国共有超过4,200名小朋友报名。自1994年美国FIFA世界杯以来,麦当劳一直是FIFA世界杯的全球赞助商。从2002年起,麦当劳开始在全球独家赞助“FIFA世界杯球童选拔活动”。这是麦当劳第三次在中国选拔FIFA世界杯球童。通过这项独特的计划,麦当劳为世界各地的孩子们提供伴随世界顶尖球员并与他们手牵手步入赛场的机会。

关于麦当劳中国

麦当劳于1990年进入中国市场,始终坚持以高品质的食品、亲切友善的服务、清洁舒



适的用餐环境和物超所值为每一位顾客提供最佳的用餐体验。品牌还相继引入甜品站(1994年)、24小时营业餐厅(2005年)、得来速汽车餐厅(2006年)、麦乐送24小时送餐服务(2008年)及全新McCafé连锁咖啡品牌(2009年)。截止2013年底,麦当劳在全国26个省市拥有1,900多家餐厅,旗下员工超过100,000名,并在2013年为15亿人次的顾客提供了优质美味与服务。麦当劳中国曾连续四次荣获知名调研机构Top Employer Institute授予的“中国杰出雇主”认证,三次蝉联怡安翰威特(Aon Hewitt)颁发的“亚太地区最佳雇主”及“2013年中国最佳雇主”称号。更多信息,请访问麦当劳网站:www.mcdonalds.com.cn; 微博:www.weibo.com/mcdonaldsworlds; 微信账号:McDonaldsChina

关于麦当劳

麦当劳是全球零售食品服务业龙头,在全球拥有超过35,000家餐厅,每天为119个国家和地区的7,000多万名顾客提供高品质的食品与服务。全球超过80%的麦当劳餐厅是由当地的被特许人持有及管理。更多公司信息,请访问网站www.aboutmcdonalds.com或www.mcdonalds.com。

长沙市第八届老年运动会开幕

“我们的年轻人要向老年人朋友学习,提高健康意识,不要等到健康出了问题才想起来要锻炼。”在5月10日上午的长沙市第八届老年人运动会开幕中,长沙市体育局副局长江哲明这样说。

本届运动会于5月-11月在8个区县举行,比赛项目包括老年人喜闻

乐见的广场舞、门球、钓鱼、太极拳等11个项目,共有14个代表团、3个代表队,共计2500余名运动员参赛。江哲明表示:“老年人朋友健康意识强,而且有时间参与活动,也有时间组织活动,老年人协会组织活动比较好,所以活动开展得也好。”

■三湘华声全媒体记者 刘涛